

农产品质量安全报告

为实施农产品质量安全检测远程监管、实时监控、高效监管,提升监管效能,确保人民群众的餐桌安全,2016年,市农产品质量检测流通中心对全市大型超市农产品检测体系建设进行专项整治。

一是加强监管,明确责任。与市区71家大型超市签订《农产品质量安全承诺书》,完善农产品质量安全档案。

二是加强检测体系标准化建设。市农委在市区所有的71家大型超市建立统一规范的标准化检测室,派驻农产品质量安全检测员,每天对进入超市销售的实施市场准入的农产品进行质量安全检测,统一安装LED电子显示屏,滚动显示当日检测结果,自觉接受社会公众的监督。

三是加强农产品质量安全检测监管。对进入超市交易的蔬菜、水果、水产品、原(杂)粮、干(菜)果、茶叶开展抽样、检测,对初检不合格的农产品及时进行扣押、复检,复检仍不合格的进行销毁,并追溯产地来源。2016年,受理举报和投诉及转交函案件2起,责令改正16起。

四是完善检测监控信息平台。对超市农产品质量安全检测情况进行实时视频监控、远程技术监督,检测结果及时上传,初检不合格产品预警及复检监控等功能,有效提高了农产品检测监管水平和应急响应能力。

2016年在农产品质量安全监管工作中表

现突出,表现突出的超市有:大润发大学路店,丹尼斯长江路店,丹尼斯人民路店,丹尼斯CBD六天路店,丹尼斯东明路店,华润万家二七万达店,华润万家帝湖店,世纪联华汝河店,永辉三全路店,永辉凤凰路店。

2017年5月8日至14日,市农产品质量安全检测流通中心检测、执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜34189批次,合格率99.91%;水果2767批次,合格率为99.93%;水产品684批次,合格率为100%;原(杂)粮2100批次,合格率99.95%;干菜(果)1700批次,合格率99.82%;茶叶1199批次,合格率100%。销毁不合格农产品243公斤。

郑州市农业农村工作委员会
郑州市农产品质量安全检测流通中心

身边正能量

爱心粥屋温暖效应持续放大

又一家开业迎客 全市已达7家



本报讯(记者 张翼飞 文/图)昨日,东风路与东明路交叉口向东100米的一家临街店铺门前人头攒动,格外热闹,原来,又一家免费爱心粥屋开业了。这是郑州爱心粥屋的创始人蒋爱荣推动建立的第7家爱心粥屋。

蒋爱荣,1949年生,2007年跟随儿子来到郑州生活。闲不住的她在关虎屯城中村里开了一个小店,每天骑车回家路上,她总会看到环卫工人就着热水啃着干馒头,这让她看在眼里记在心里。

2013年10月8日,蒋爱荣退掉了自家经营的店铺,召集12名爱心人士,筹集了7000元钱,在黄家庵村开了郑州首家免费爱心粥屋。每天凌晨3点多,爱心粥屋准时开始生火,环卫工人6点下班,也正是爱心粥屋的开饭时间。爱心粥屋免费提供炒

菜、粥和热馒头。

4年来,在蒋爱荣影响下,郑州爱心粥屋数量已达6家。截至目前,仅广电南路爱心粥屋已累计免费提供粥和馒头约30万份,有18万人次在此就餐,筹集善款100多万元。

蒋爱荣说:“这是一个‘真空’的爱心空间,没有半点杂质,也容不得半点杂质。我坚信自己的路走对了,我会一直走下去。”

据了解,爱心粥屋依靠爱心企业、社会力量的资助,志愿者队伍不断发展壮大。2015年,“爱心粥屋项目”被河南省慈善领导小组授予“志愿服务优秀项目”。

昨日,阳光灿烂,爱心粥屋举办了简单的开业仪式之后,蒋爱荣等爱心人士为到场的环卫工人发放了大米、理疗品等爱心人士赞助的礼物(如图)。

中招9类考生享政策照顾

最高可加20分

本报讯(记者 王红)昨日,省教育厅公布了2017年全省普通高招中招生照顾政策,9类特殊考生可享受政策照顾。但是,同一考生如符合多项加分条件,只取其中最高一项分值加分,不得重复加分,考生符合条件最高可加20分。

我省普通高招招生政策性加分对象和标准包括9大类:

烈士子女照顾20分录取,因公牺牲人民警察子女、一至四级残疾人民警察子女照顾10分录取。

归侨、侨眷考生照顾10分录取,台湾同胞投资者及随行眷属、所聘台湾管理人员凭台湾同胞投资证书,其子女报考普通高中的,照顾10分录取。

对农村独生子女家庭和计划生育双女家庭,其子女报考本县(市)区高中时照顾10分。

派驻各地进行艾滋病防治帮扶工作队员的子女,报考当地普通高中的可照顾10分。

南水北调中线工程丹江口水

库移民搬迁后5年内,移民考生在中招中招照顾10分。

少数民族考生报考少数民族学校的照顾10分录取;报考其他学校的,照顾5分录取。

军人子女考生加分按照国家和省有关要求执行。驻豫武警部队子女的教育优待参照执行。

获得见义勇为荣誉称号人员及其子女加分按照《河南省人民政府办公厅转发省民政厅等部门关于加强见义勇为人员权益保护工作意见的通知》要求执行。

驻外使领馆出具的“驻外使领馆工作人员随任子女回国证明”的初中阶段回国的初中生,在初中毕业后参加我省统一组织的高级中等学校招生考试的,在条件相同的情况下,优先录取。

省教育厅要求,除省定加分项目外,各地不得自行增加加分内容。各地要严格审查加分照顾对象的资格,坚决抵制各种弄虚作假现象。

志愿者集中“充电”学礼仪

本报讯(记者 赵文静 通讯员 杨叶萌)昨日,由市委宣传部、市文明办、市志愿者联合会主办,郑州幼儿师范高等专科学校承办的郑州市骨干志愿者培训大会举行。县(市)区文明单位、街道办、社区志愿服务工作负责人代表及市直单位志愿者代表共600余人参加。

我市为深化文明城市创建,持续提升志愿者能力提升工程,促进

全市志愿服务规范化、制度化、常态化发展。其中,志愿者培训联盟是我市推进志愿服务制度化的重要举措,是提升全市志愿者服务技能的有效途径,是支持和发展志愿服务组织的有力保障。

培训活动中,郑州大学旅游管理学院副教授薛建红以“志愿服务礼仪”为全体志愿者进行了主题授课,让志愿者们对志愿服务的文化、礼仪有了更加深刻的认识。



昨日,罗麦启明公益基金会走进郑州市聋哑学校,为学校捐赠了价值10万元的图书,200多名师生和基金会60多名志愿者参加了捐赠仪式。该基金会项目负责人表示,今年,启明公益基金会将在全省范围内开展困难救助,计划捐款捐物价值逾千万元。本报记者 赵文静 摄



交警车长联手推广礼让斑马线

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 崔晨文/图)昨日上午,来自市交警五大队的交警代表和公交二公司的车长代表来到泉村公交场站,在“礼让斑马线 文明我先行”条幅上签下自己的名字(如图),共同倡议机动车在斑马线前礼让行人。

据了解,我市公交从2012年起就开始开展“礼

让斑马线”系列活动,如今公交车在斑马线上的表现,明显好于其他机动车辆。参加活动的32路车队长黄尚斌告诉记者,公司对礼让斑马线行为建立了相应的奖励制度,并与全体公交车长签订责任书。“作为车长,我非常支持这项活动。”黄尚斌说。

交警五大队相关负责人介绍,机动车礼让斑

马线,不仅是文明礼仪,更是法律规定。根据我国相关法律和规定:机动车行经人行横道时,应当减速行驶;遇行人正在通过人行横道,应当停车让行。机动车行经没有交通信号的道路时,遇行人横过道路,应当避让。违反相关法规的驾驶人将受到100元罚款及记3分的处罚。

新能源环卫车亮相



本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 张文举 文/图)昨日,在郑东新区龙湖区域北三环、九如路、龙湖外环路等主次干道上,一辆辆绿色的环卫车辆正在进行道路环卫保洁工作,这也标志着郑东新区首批新能源环卫车正式投用,同时开启了龙湖区域的“新能源化”保洁模式。

记者了解到,与传统燃油环卫车相比,新能源环卫车具有无噪音、低污染、使用成本低、造型美观等优点。为了让新能源车辆早日投入使用,负责龙湖区域市政环卫保洁工作的

河南东越市政工程有限公司提前着手,及早安排,从4月28日至5月12日,仅用半个月时间就完成了充电桩建设,并提前邀请厂家专业人员对驾驶员进行新能源车辆的充电方法、操作平台、日常养护和故障排查等培训。经过调试、试运行,昨日,新能源环卫车辆已经全部上路开始作业。新能源环卫车辆的投入使用,进一步提升了龙湖区域环卫装备技术水平和作业能力,有效解决了该区域现有环卫车辆易造成扬尘、影响空气质量的问题。



城市防汛“王牌军”集结演练

6月1日起进入24小时值班状态

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 李冬菊 文/图)汛期将至,昨日,我市城市防汛的“王牌军”——市市政工程管理处的防汛主力人员和机械设备,在开元路香山附近进行防汛演练。

9:00,市市政工程管理处以16支防汛抢险队伍中抽调的130名抢险人员统一着蓝色防汛服,操

作12台移动泵车、2台防汛辅助设备,在金洼干沟进行了抽水、排水演练。

据介绍,市市政工程管理处是我市城市防汛中的“王牌军”,有一批移动泵车等防汛辅助设备,这些设备自2011年引进以来,在城市防汛抢险中发挥了十分重要的作用。

为做好2017年郑州市城市防汛工作,市市政

工程管理处强调防汛提前化和预防化,保证人到措施到,雨到措施有效。目前,已全面开展了对市内五区市政排水设施的汛前大疏挖,5月底前全部完成。同时,成立了由512名队员组成的16支防汛抢险队伍,从6月1日起进入24小时防汛值班状态,防汛热线63827015保持24小时有人接听。

旅游日多家景区门票半价或免票

本报讯(记者 成燕)5月19日是“中国旅游日”,记者昨日从省旅游局获悉,当天,为积极响应“旅游让生活更幸福”这一活动主题,我省多家景区将推出门票半价优惠、免票活动。

据介绍,5月19日,开封清明上河园景区(大宋·东京梦华)实景演出A区、贵宾区和御座区将推出半价优惠,游客还可享受购买晚会演出票下午两点之后免费入

园。驻马店嵯峨山景区对所有游客实行门票半价35元/人的优惠政策。安阳太行大峡谷游客可在19日当天享受门票半价优惠。信阳鸡公山风景区和波尔登森林公园将推出门票半价优惠政策。平顶山尧山风景区门票将执行半价。此外,19日当天,济源王屋山、五龙口、黄河三峡、小沟背、济渎庙景区将所有游客执行免收门票的优惠政策。

少林景区音乐大典联票服务正式启动

本报讯(记者 成燕 通讯员 荣军)昨日起,嵩山少林景区与《禅宗少林·音乐大典》正式启动“白天游中岳嵩山少林景区,晚上观《禅宗少林·音乐大典》”联票服务项目。为避免游客购票排队,少林景区售票处各个窗口均可购买联票。同时,该联票和两景区单独门票将双轨并行销售,游客想去单个景点,仍可单独购票。

据了解,嵩山少林景区是全国首批5A级景区,是郑州的旅游名片。《禅宗少林·音乐大典》是全球

大型山地实景演出,自2007年运营以来,先后被评为“国家文化产业示范基地”“中国创意城市——城市文化名片”等,并在全国“最美五大实景演出”评选活动中获得网络投票第一名。

此次,为让游客合理分配出行时间,两景区强强联合,优势互补,达成联票共识,大幅让利游客,278元起即可购得“少林景区+音乐大典”联票。工作人员提醒游客,该联票销售时间为每天8:00~16:30,所购联票当日有效。



在第27个“全国助残日”来临之际,为更好地关爱残疾人群体,帮助残疾人寻找就业机会,昨日,郑州公交二公司设立的首个助残便民示范岗举办开通仪式,该示范岗也是金水区首个助残便民示范岗。本报记者 刘玉娟 摄